

## **Audibax Wall 50** Mando de Volumen



Mando Control de Volumen Audibax Wall 50

- El Wall 50 es la solución perfecta para ajustar el sonido con facilidad y precisión en tu espacio.
- Este dispositivo de control volumen, diseñado para instalación en la pared, te brinda un control total sobre la potencia sonora en entornos que requieren una administración de audio precisa.

Referencia 10268253

Unidad: Precio por 1 Pieza Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Accesorio Tipo: Accesorios Potencia: 50W

Voltaje / Tensión: Voltaje Nominal: 100V

Color: Blanco Marca: Audibax

- Con una capacidad de manejo de 50W, el Wall 50 es capaz de gestionar sistemas de audio de alto rendimiento, permitiéndote ajustar el volumen de manera precisa sin comprometer la calidad del sonido.
- Diseñado para funcionar a 100V, el Wall 50 se adapta a diferentes configuraciones de sistemas de audio, brindando la flexibilidad necesaria para su implementación en una variedad de entornos.
- Con unas dimensiones de tan solo 86 mm, este controlador se integra de manera elegante en la pared, ocupando un espacio mínimo y ofreciendo un aspecto discreto y limpio.





## Características

• Unidad de Control de Volumen

• Potencia Nominal: 50W Voltaje Nominal: 100V • Medidas: 86x93x66mm

## • Contenido del paquete

• 1 Mando Control de Volumen

• 1 Manual usuario

## • Identificación del producto

 Marca: Audibax o Modelo: Wall 50

o Código para pedidos: 10268253 Código EAN: 7427254438756











